

十一届全国人大常委会
第三次会议闭会通过关于抗震救灾及灾后
恢复重建工作报告的决议

据新华社北京6月26日电 十一届全国人大常委会第三次会议完成各项议程后,26日下午在北京人民大会堂闭会。会议经表决,通过了关于四川汶川特大地震抗震救灾及灾后恢复重建工作情况报告的决议,批准了国务院提出的2008年中央预算调整方案。

吴邦国委员长主持闭幕会。

本次常委会会议审议了国务院关于四川汶川特大地震抗震救灾及灾后恢复重建工作情况的报告,通过了关于这个报告的决议。决议充分肯定并高度评价前一阶段的抗震救灾工作,同意报告提出的关于灾后恢复重建工作的安排。

会议经表决,通过了关于批准2008年中央预算调整方案的决议,决定批准国务院提出的2008年中央预算调整方案。会议还表决通过了全国人大常委会关于批准《残疾人权利公约》的决定,关于批准《上海合作组织成员国长期睦邻友好合作条约》的决定,关于批准中国和阿尔及利亚关于刑事司法协助的条约的决定、关于批准中国和阿尔及利亚引渡条约的决定,批准了上述公约和条约。会议表决通过了全国人大常委会香港特别行政区基本法委员会组成人员名单。吴邦国为第三任香港特别行政区基本法委员会组成人员颁发了任命书。会议表决通过了全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告。

温家宝主持抗震救灾第22次会议
研究灾后恢复重建
工作的指导意见

据新华社北京6月26日电 26日下午,中共中央政治局常委、国务院总理、国务院抗震救灾总指挥部总指挥温家宝主持召开总指挥部第22次会议,研究灾后恢复重建工作的指导意见。

会议指出,灾后重建工作的主要任务是:(一)要把修复重建城乡居民损毁住房摆在突出位置。(二)交通、通信、能源、水利、市政等基础设施的恢复重建,要把恢复功能放在首位。(三)要整合资源,优化布局,重视优先安排与群众生活密切相关的学校、医院等公共服务设施的恢复重建,推进标准化建设,提高抗震设防标准,确保工程的建筑质量。注重民族文化遗产的抢救和保护。(四)要以市场为导向,根据环境承载能力、产业政策和就业需要,合理安排受灾企业的原地重建、异地迁建或关停并转,发展特色优势产业。加快恢复农业、林业、畜牧业生产,发展服务业。(五)按照稳定市场、保障供应、满足需求,便民安全、促进就业的要求,优先恢复重建对保障灾区群众基本生活和恢复生产具有重要作用的市场服务设施,恢复市场服务体系功能。(六)坚持尊重自然、尊重规律、尊重科学,建立完善防灾减灾体系,加强生态保护和环境治理,促进人口、资源、环境协调发展。

涉嫌受贿犯罪
蒋勇被终止
全国人大代表资格

据新华社北京6月26日电 (记者邹声文、张景勇)十一届全国人大常委会第三次会议26日表决通过关于个别代表的代表资格的报告,依照代表法的有关规定,终止蒋勇的全国人大代表资格。

由重庆市选出的第一十一届全国人民代表大会代表、重庆市规划局原局长、党组书记蒋勇,因涉嫌受贿犯罪,重庆市人大常委会决定罢免其第十一届全国人民代表大会代表职务。

中海油欢迎日本法人
参加春晓油气田开发

据新华社北京6月26日电 中国海洋石油总公司副总经理周守为26日表示,在中日两国政府就东海问题达成共识后,中海油将本着互惠互利的原则与日方平等协商,通过共同投资、共担风险、联合勘探寻找油气资源,为两国人民带来利益,使东海真正成为和平、合作、友好之海。

周守为说,中海油作为国家公司欢迎日本法人按照中国对外合作开采海洋石油资源的有关法律、投资参加对春晓现有油气田的开发。双方将本着互惠互利精神,按照中海油对外合作的模式和条件,依据商业原则进行协商谈判。

设计招标公告

我在洋浦保税港区有60亩的工业用地,现进行厂房及配套用房设计招标,总建筑面积16500平方米。欢迎有甲级建筑工程设计资质的单位(机构)带有关资质证明前来报名。

报名截止日期:2008年7月1日

报名地址:海口市金盘路30号海南日报新闻大厦906房

联系人:李先生

联系电话:66810580 13807598528

洋浦瑞恩堡印务有限公司

国产“和谐号”创出394.3公里时速

京津城际列车全球最快

8月运营,全程直达30分钟,每趟列车造价2亿元人民币,票价不高于百元人民币



图为六月二十六日,一列CRH3“和谐号”动车组停靠在改扩建的新北京南站台。

本报讯 中国铁路用3年的时间跨越了多个国家铁路用30年时间走过的历程,稳扎稳打地让“中国速度”一步步逼近并超越了“世界速度”。6月24日上午,国产“和谐号”CRH3型动车组在京津城际铁路运行试验中创出394.3公里的时速,这是目前世界运营铁路的最高速度。试验过程中,动车组列车各系统运行正常,列车平稳舒适,这意味着京津城际铁路线桥质量、动车组性能、各系统间的配合已达到世界一流高速铁路标准。

全程直达30分钟

据人民网报道,即将于8月1日起

正式运营的京津城际铁路连接北京、天津两大直辖市,全长120公里,其中87%为桥梁工程,沿途设北京南、亦庄、武清、天津等4座车站,预留永乐站。铁路设计最高时速为350公里。投入运营后,该线将采用公交化城际列车和跨线列车混合开行的运输组织模式,大量开行国产时速300公里的CRH2型动车组列车和时速350公里的CRH3型动车组列车,京津间全程直达运行时间控制在30分钟内,列车最小行车间隔3分钟。

京津城际铁路工程于2005年7月4日开工建设,2007年12月16日全线铺通。从今年2月1日起,全线进入线

路、牵引供电、通信信号、电力供应、动车组等各系统调试阶段,7月1日起,京津城际铁路开始进入试运行阶段。

列车设计人性化

京津城际列车于北京新南站始发,列车呈全封闭状态,里面的空间舒适而洁净,广播里播放着背景音乐,空调十分凉爽宜人,蓝色软席座椅前后排距离约有50公分,扶手上有调节座椅高度的按钮,座椅背后有小桌板和网兜。列车上还设有酒吧,提供宽带上网等,最大程度满足旅客需要。此外,车厢里还有不少人性化设计。

每趟列车造价2亿元

每趟列车造价2亿元人民币,全车有45000多个零部件,各种线路连在一起的长度达到42万公里。正式运行后,每天将对开一百趟列车,中途每个站停靠2分钟。

票价不高于百元

有关京津城际铁路的票价,铁道部副总工程师兼运输局局长张曙光透露,目前正在由国家发改委制订论证,预计比普通列车车票略高,但不会高于100元人民币。



开创我国铁路建设史多项“第一”

本报讯 据人民网报道,京津城际铁路大量采用国际领先的铁路建设技术,开创了我国铁路建设史上的多项“第一”。该线首次大面积采用无砟轨道技术,具有线路寿命长、维护周期长、粉尘污染少、噪音低的特点,技术含量、质量要求之高在中国铁路建设史上前所未有。

除香港大学外,大多数港校内地学生报名人数首次出现滑落

“港校热”不再升温

不断扩大。2008年,香港更加热情地向内地优秀人才招手。特区政府将2008年大学非本地生的比例上限由10%提高至20%,部分高校也扩大了在内地的招生名额。一些高校还增加了奖学金名额。

与此同时,香港入境处放宽了非本地生在港工作限制,允许他们从事兼职或全职暑期工作,毕业后也可申请在香港逗留1年找工作。

面对一系列利好消息,内地报名人数持续上扬的势头却在2008年出人意

完全拥有自主知识产权

本报讯 据人民网报道,中国铁路已全面掌握时速300公里及以上动车组的设计制造技术,通过技术引进消化吸收再创新,实现了动车组列车由时速200公里至时速300-350公里的技术升级,具备了时速350公里动车组的批量生产能力,掌握了核心技术。在京津城

际铁路上运营的时速300公里和时速350公里动车组在牵引系统、制动系统、高速转向架、车体空气动力学等方面技术先进、成熟、可靠,处于当今世界领先地位,是完全拥有自主知识产权的国产化高速动车组。不仅具有速度快、乘坐舒适的特点,还具备极高的安全性能。

香港高校普遍认为,今年内地报名人数下降,主要是因为港校入学门槛高,招生分数线令不少学生望而却步。

教育部新闻发言人王旭明说,港校内地招生起步时的“热”,有“新奇”、“不了解”等多方面原因。随着时间的推移,人们渐趋理性,“其实没有什么‘最好’的教育,适合自己的才是最好的。”

目前,教育部已和德国、英国、日本、澳大利亚等30多个国家和地区签署了学历、学位和文凭互认协议。这表明,内地高等教育得到了越来越多国家的认可。

近几年,香港高校在内地招生规模为每年1000多人,其中只有部分成绩特别优秀的考生才能获得全额奖学金,大部分是缴纳高额学费的自费生,学费和生活费加起来,每年在10万港元以上。考生必然也要考虑经济承受能力等因素。

6月30日起
台湾开放
人民币兑换业务
每人每次不得超2万元

据新华社北京6月26日电 台北消息:台湾行政当局26日通过“开放台湾地区办理人民币现钞买卖业务”案,将自6月30日开始受理岛内金融机构及外币收兑处申办人民币兑换业务,以方便大陆旅游者来台换取新台币使用。

根据台湾金融部门制定的办法,任何自然人都可以兑换人民币,每人每次不得超过人民币2万元。台有关机构负责人表示,开放台湾地区进行人民币买卖主要是为大陆旅客提供方便。至于2万元人民币的限额,将来必要时可作调整。

台湾评出
必游景点必买名产

据新华社北京6月26日电 台北消息:台湾首届“旅游金赏奖”近日评选出“必游景点”、“必买名产”等奖项。

“必游景点”包括:台东县兰屿、绿岛,屏东县垦丁公园,嘉义县阿里山,南投县日月潭、清境农场、溪头山区,台北县淡水金色水岸和八里左岸公园,台北故宫博物院和台北101大楼,花莲县太鲁阁。

“必买名产”包括:台东县释迦、屏东县万峦猪脚、顶级黑珍珠莲雾、东港三宝(黑鲔鱼、油鱼子、樱花虾),彰化县的彰化肉圆,台中县大甲奶油酥饼,台中市太阳饼,新竹市的新竹米粉,宜兰县鸭肉,金门县的高粱酒和贡糖等。

因涉弊案
陈水扁亲信陈哲男
二审被判刑9年

据新华社北京6月26日电 台北消息:曾任原台湾当局领导人陈水扁副幕僚长的陈哲男,26日因涉弊案被台湾高等法院二审判处9年有期徒刑。

陈哲男2002年以帮助商人梁柏薰“摆平”官司为由,向梁柏薰取新台币600万元。2006年12月,台北地方法院在一审判决中,以“罄竹难书”形容陈哲男舞文弄法、颠倒是非,企图影响审判的违法乱纪行为,使司法形象蒙羞,因此以“利用职务诈取财物罪”重判陈哲男12年徒刑,刑期比检方提出的8年还多4年。

在台湾高等法院26日对本案作出的二审判决中,法官认为,陈哲男犯后并无悔意,但考虑其年岁已高,因此改判为9年有期徒刑。全案仍可上诉。

此外,对于检方指控陈哲男涉嫌股票内线交易案,法庭2006年认为证据不足,一审判决陈哲男无罪。台湾高等法院26日二审仍作出无罪判决。

厦门与澎湖间
将首次空中直航

据新华社厦门6月26日电 “戊子年保生大帝神像巡游澎湖”活动团将乘首批两岸周末包机抵达澎湖,目前各项准备工作已基本就绪。

“戊子年保生大帝神像巡游澎湖”活动7月4日至7日举行,巡游活动团由总团180人和随团信众93人组成,7月4日上午11时45分和12时40分分别乘坐台湾复兴航空公司和华信航空公司的飞机由厦门高崎国际机场直飞澎湖马公机场,并计划于7月7日上午9时20分和中午12时30分乘坐相同包机从澎湖返回厦门。

据悉,此次厦门-澎湖包机是厦门与澎湖间有史以来的首次空中直航,另一架包机中-厦门-澎湖马公航线,也是厦门与台中两地间首次空中直航。

斥资近30亿元
新疆重修穿越
天山的公路

据新华社乌鲁木齐6月26日电 穿越天山深峡谷的一条重修公路不久将展现新颜。新疆独山子至库车公路改建工程已于6月中旬全线开工,这条连接天山南北的咽喉要道将在两年后再次成为交通动脉。总投资近30亿元的独库公路改建工程,起于新疆北部油城独山子的巴音沟,终点为库车县的库力,全长378公里,计划于2010年10月改建完成。

浪花机票·旅游
24小时热线 966999

设计招标公告

我在洋浦保税港区有60亩的工业用地,现进行厂房及配套用房设计招标,总建筑面积16500平方米。欢迎有甲级建筑工程设计资质的单位(机构)带有关资质证明前来报名。

报名截止日期:2008年7月1日

报名地址:海口市金盘路30号海南日报新闻大厦906房

联系人:李先生

联系电话:66810580 13807598528

洋浦瑞恩堡印务有限公司

关于关闭96006手机钱包语音定制的
公 告

为了向持卡人提供更快捷、便利、安全的银行卡服务,使广大持卡人能更方便、放心地使用银联手机钱包缴纳手机话费、燃气费、城镇居民基本医保以及进行福彩投注充值,中国银联海南分公司将于近日对手机钱包系统进行全面升级。自2008年7月1日起,中国银联海南分公司将关闭96006的手机钱包语音定制功能,持卡人可以到海南移动、海南联通的营业厅,以及我省建行、光大、深发营业网点、社保社区服务点通过刷卡定制手机钱包业务,使用银联便民服务,咨询电话95516。

中国银联海南分公司

2008年6月27日